

C.P.A. LCDO. LINO MEDIAVILLA MEDIAVILLA
COMISARIO DE "EUROFISH S.A."
Dirección: Ciudad del Sol Manzana N Villa II
Teléfono: 09 6 086685

INFORME DE COMISARIO

Señores Accionistas de EUROFISH S.A.:

Presento a Uds. mi Informe de Comisario correspondiente al año 2010, en cumplimiento de lo estipulado en el Art. 279 de la Ley de Compañías y en la Resolución No. 92.1.4.3.0013 publicada en el R.O. 44, 13-X-92 emitida por la Superintendencia de Compañías del Ecuador.

Una vez que realicé varias pruebas técnicas y de razonabilidad a los Estados Contables y Financieros, obteniendo como resultado, que los mismos cumplen con lo dispuesto por las Normas Ecuatorianas de Contabilidad, en vigencia desde Julio de 1.999 y que presentan razonablemente, la posición financiera y los resultados de las operaciones de la empresa.

Este es Señores Accionistas, el análisis realizado:

- El control interno es idóneo. La correspondencia, libros Societarios, documentación contable y el sistema computarizado utilizado, están bajo normas y parámetros de general aceptación en el Ecuador.
- Los resultados de los Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2.010, reflejan la situación económica y financiera de la compañía, por consiguiente sus resultados son reales, los mismos que se encuentran estipulados en las declaraciones realizadas al Servicio de Rentas Internas y a la Superintendencia de Compañías.
- Existe un cumplimiento oportuno de los pagos de los impuestos a la Renta, Retenciones, I.V.A. y otros.
- Es efectivo el cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y a las resoluciones de la Junta General y de lo que establece la Ley de Compañías en su articulado número 291.



C.P.A. LCDO. LINO MEDIAVILLA MEDIAVILLA

COMISARIO DE "EUROFISH S.A."

Dirección: Ciudad del Sol Manzana N Villa II

Teléfono: 09 6 086685

- Los Activos Corrientes tuvieron un incremento del 11,08% correspondientes a US\$2'192.876 motivado por el aumento del efectivo y sus equivalentes y de los pagos anticipados. En cuanto a Cuentas por Cobrar, éstas disminuyeron en US\$548.940, incrementándose a su vez los Inventarios en US\$561.198.
- En cuanto a los Activos No Corrientes, tuvieron una disminución del 1,69% correspondientes a US\$128.265 debido a que las Inversiones Permanentes en el rubro de los Certificados de CORPEI se hicieron efectivos en su gran parte y, Propiedad, Planta y Equipos disminuyó por efectos de la depreciación del ejercicio.
- Los Pasivos Corrientes aumentaron en un 3,25% que significan US\$627.406, debido a que se incrementaron los préstamos bancarios, los impuestos y retenciones por pagar y las provisiones de corto plazo. En contrapartida, se disminuyeron las Cuentas y Documentos por Pagar y los Anticipos de clientes.
- El Pasivo No Corriente disminuyó en 54,25% correspondientes a US\$1'077.660 como consecuencia de enviar la porción al financiamiento corriente de las deudas a largo plazo de los Bancos Internacional, Pacífico, Pichincha y Bolsa de Valores de Guayaquil.
- El Patrimonio aumentó en un 41,19%, que son US\$2'514.864 básicamente por el Aumento del Capital Social de US\$3'967.000 a US\$4'667.000.
- La utilidad del ejercicio después de la Participación a trabajadores e Impuesto a la Renta, es de US\$4'342.678 en el 2010, incrementándose en US\$2'514.864 con respecto al 2009.



C.P.A. LCDO. LINO MEDIAVILLA MEDIAVILLA

COMISARIO DE "EUROFISH S.A."

Dirección: Ciudad del Sol Manzana N Villa II

Teléfono: 09 6 086685

- El Capital de Trabajo al 31 de Diciembre del 2.010 se incrementó, mientras que el del 2009 fue de **US\$492.383,35**, para el 2010 quedó en **US\$2'057.823,00** (Anexo 3)
- El índice de solvencia también se incrementó como consecuencia del incremento del capital de trabajo, para el 2010 quedando en **US\$ 1,10** mientras que en el 2009 era de **US\$ 1,03**.
- El apalancamiento total para el 2010 se encuentra en el **71%**, mientras que para el 2009 fue del **78%**, producto de la disminución del pasivo y del incremento del activo.
- El Patrimonio frente al Activo Total, es de **29%**; es decir, los Accionistas son propietarios de la Compañía en este porcentaje mientras que en el 2009 fue del **22%**.
- La rentabilidad del Patrimonio se ubica en el **50%**, en el 2009 fue del **31%**.
- La rentabilidad sobre el Capital Suscrito y Pagado, es del **93%** mientras que en el 2009 fue del **48%**.

Es todo cuanto puedo informarles señores Accionistas.

Atentamente,


CPA. LCDO. LINO MEDIAVILLA M.
MAT. 13-20902 CCM

